

女娃负气离家，横穿马路被车撞 父母不在家，哥哥照顾她，当天兄妹因琐事吵了起来

本报威海11月20日讯(记者 陶相银) 18日上午，一只穿短裤、T恤的女孩在街头被车撞倒，所幸只是擦伤。女孩被送医途中，110指挥中心发布协查搜寻这名女孩。事后交警了解，女孩负气离家，家人报警但没想到她一出门就被车撞倒。好在肇事司机非常负责，不仅及时报警并把女孩送医，还把衣服脱给女孩取暖。

18日10时许，黄先生驾车沿大众路自西向东行驶，突然一个身影蹿到车前，黄

先生一脚猛刹把车停下，下车一看竟是一名八九岁的女孩，孩子只穿短裤、长袖T恤。车速不快，女孩只是腿部被蹭到，受点了擦伤。黄先生让女孩上车取暖，把身上的羽绒服脱下给她穿上，之后黄先生迅速报警。

一大队交警迅速赶到现场，简单询问得知女孩姓李，上小学二年级，刚才因在家跟哥哥吵架，倔强的小李穿着短裤、T恤负气跑出。当天正值寒潮，气温低、风大，还飘雪花，在她哭着横

穿马路时被黄先生的车碰到。不多时，120救护车赶到拉小李去市立医院。配合民警勘查完现场，黄先生放心不下，要求和民警一同去医院看望小李。

就在民警驱车赶往医院途中，接到110指挥中心的协查通报，称一女孩走失。指令中对走失女孩的描述与刚遭遇车祸的小李相仿。民警赶到医院确认小李穿着短裤、T恤负气跑出。民警随即联系报警人李先生，让他尽快赶到市立医

院。

在市立医院，李先生向民警讲了实情。原来，李先生和小李是兄妹俩，由于父母在外地，李先生负责照顾妹妹，当天上午，两人因琐事吵了起来，倔强的因小因竟摔门而出。妹妹迟迟不回家，李先生下楼寻不见人才报警。

经医生检查，小李确实只是受皮外伤，并无大碍，李先生这才把妹妹领回了家。尽管李先生带了一套衣服来医院给妹妹穿，黄先生仍把自己的羽绒服送给了她。

乳山警方禁毒宣传进社区

本报11月20日讯(通讯员 孙凤侠 宋晓晶) 为进一步强化禁毒宣传教育，普及禁毒常识，11月15日，乳山市公安局胜利街派出所联合刑侦大队民警走进怡园社区，开展了以“珍惜生命、远离毒品”为主题的禁毒宣传进社区活动。

活动中，民警通过禁毒图片展览、禁毒知识讲座、发放禁毒宣传资料、播放禁毒宣传片等方式，向社区居民讲解了毒品的种类、基本特征等知识。同时，民警结合吸毒引发的恶性案件及平时办理的涉毒案件，介绍了毒品对个人、家庭及社会的严重危害，并围绕有关禁毒法律法规，教育群众提高禁毒意识，自觉远离毒品。

好当家天海湾养老中心开业

本报威海11月20日讯(记者 陈乃彰 实习生 吴梦璇) 19日，荣成好当家天海湾养老中心开业典礼在荣成虎山镇好当家天海湾工业园区天海湾水城举行。

据介绍，荣成好当家天海湾养老中心是由荣成好当家集团投资建设的，总投资2.1亿，现已投入1.8亿。项目计划总床位共2285张，其中双人床位1142张，单人床位1143张。项目一期总建筑面积20万㎡，占地面积260亩，一期已经竣工13万㎡，其中68571㎡规划养生养老、健康医疗、休闲度假三大主题。项目建成后将是山东规模最大的集旅居养老、养生养老、康复理疗、保健护理等医养结合于一体的养生养老机构。

家长教育孩子公益课堂开讲

本报威海11月20日讯(记者 陶相银) 家庭教育一直是全社会关注的热点话题。日前，环翠区的新苑学校、高区的后峰西小学就开展了家庭教育公益课堂，邀请教育专家与家长面对面交流，探讨家庭教育中所存在的问题。

在课堂中，来自北京的家庭教育讲师李文静结合案例，分析家庭环境对孩子所带来的影响，分析家长教育孩子时经常容易发生的一些误区，让家长们在“换个角度看自己”。李老师的一堂课让很多家长茅塞顿开。后峰西小学的学生家长贾女士就很感慨：“我一直把孩子当做‘私有财产’，觉得让她干什么都是理所当然的，现在才发现真的错了。”

新苑学校德育处的江主任认为，由于很多家长的家庭教育观念滞后，对孩子的成长造成了一定的阻碍，这种针对家庭教育的培训是非常有必要的。

临港国税落实“放管服”改革

本报11月20日讯(通讯员 宋伟健) “对于他们这种新开业的公司来说，来税务局登记需要什么手续?怎么领发票?真是无从下手。来了后才知道，临港国税局提供的‘套餐式’办税解决了我大问题。”威海市盛鸿橡塑有限公司的财务负责人董礼强说。

通过国税局提供的“套餐式”服务，他一次性就将税务登记、税种核定、发票申领等多个涉税事项办理好。随着“放管服”改革的深入推进，临港区国税局推行新办纳税人“零门槛”办税，为新办纳税人提供“套餐式”服务一次性办结多个涉税事项。

临港国税学习贯彻十九大精神

本报11月20日讯(通讯员 宋伟健) 临港区国税局认真学习贯彻党的十九大精神。九大召开前夕，临港区国税局组织“青春喜迎十九大·不忘初心跟党走”青春献礼活动，期间，干部前往6个党性教育基地接受理念教育，开展“税徽下的朗读者”活动诵读经典，弘扬正能量，临港国税局干部还走进草庙子镇小学，开展校园税收知识宣讲等，以实际行动迎接党的十九大召开。同时，临港区国税局全体干部职工全程观看党的十九大开幕盛况，认真聆听了习近平总书记的报告。局领导还带领中层以上干部共同学习，各党小组组织专题学习，并由组长带领开展讨论，深入领会会议精神，在讨论中进一步统一思想、明确下一步工作打算。

环翠审计开展整改专项督查

本报威海11月20日讯(通讯员 冷雪 袁康股) 为进一步推动审计发现问题整改，发挥审计监督成效，环翠区审计局依法履行职责，制定并实施《威海市环翠区审计局关于督查审计发现问题整改情况的工作方案》，对2016年至2017年上半年实施的审计项目审计发现问题未整改到位事项进行督查。

又有5人被终身禁驾，3人获实刑 交警公布第15批终身禁驾名单，全市已有118人“上榜”

本报威海11月20日讯(记者 陶相银) 20日上午，市公安局交警支队公布新一批终身禁驾名单，刘玉顺、张红刚、宋文建、董强、丛怡等5人名列其中。这是2015年以来威海交警公布的第15批终身禁驾名单，截至目前全市共有118人“上榜”。

这批禁驾名单中，刘玉顺、张红刚、宋文建、丛怡等4人为无证驾驶，因交通肇事逃逸构成犯罪。董强持有驾驶证，因饮酒后(醉酒)驾

驶机动车发生重大道路交通事故并构成犯罪。

刘玉顺、董强分别被判有期徒刑三年缓刑四年、有期徒刑一年缓刑两年。张红刚、宋文建、丛怡均被判实刑，分别是有期徒刑五年、有期徒刑四年、有期徒刑两年六个月。

被判刑较重的张红刚、宋文建均是无证驾驶摩托车，肇事致人重伤或死亡后逃离现场。

5人中，董强是唯一醉酒驾车发生重大交通事故

的。2016年9月13日0时20分，董强酒后驾驶无牌摩托车且载着马某，沿文登区龙海路由北向南行驶至三吉电子厂北，因操作不当侧翻，董强及乘员马某受伤。经检测，董强静脉血液中检出乙醇成分，含量为137.91mg/100ml(属醉酒驾驶)。交警认定，董强承担事故全部责任。同年10月18日，威海市公安局文登分局法医学人体损伤程度鉴定马某因交通事故已构成重伤二级。

丛怡是5人中的唯一女性，年仅19岁，她没有驾驶证，使用伪造号牌且在事发后找人顶包。2016年7月24日21时26分，丛怡驾驶轿车沿天润路由西向东行驶至天润路文登天润曲轴有限公司南侧，车头撞击逆行在前、推着童车的张某，7月29日，张某经抢救无效死亡。发生事故后，没有驾驶证的丛怡找朋友官某顶替，后于8月24日被抓。交警认定丛怡承担事故全部责任。

儿子肇事致人死亡，“有爱”爹顶包 他担心“撞车事故影响儿子的工作”，结果父子双双被罚

本报威海11月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 朱峰) 男子刘某某驾驶轿车与手扶拖拉机相撞，导致拖拉机驾驶员死亡。事故发生后，刘某某径直驾车离开现场，叫来父亲刘某某顶包。最后，父子双双受罚。

11月4日晚，乳山市金

牛山公园西侧，一辆黑色轿车与一辆手扶拖拉机相撞。手扶拖拉机驾驶人因伤势过重，经医院抢救无效死亡。

乳山交警到达现场后，一刘姓男子自称肇事者。勘查完现场后，民警询问刘某某，发现他的陈述与现场勘查有些不符，民警怀疑男子

有顶替嫌疑。当晚，民警调取事发路段监控，掌握了事故发生前后的全部经过。证据面前，刘某某承认自己为儿子刘某某顶包。

事发当晚，刘某某驾车沿新华街由西向东行驶至金牛山公园西，撞击手扶拖拉机，肇事后，刘某某未立即停车，而是向前行驶了二

三百米，在一小区门口停下，下车走入小区打电话给父亲刘某某，称撞车了有点害怕，让父亲前来处理事故。父亲刘某某爱子有加，担心撞车事故会给儿子的工作带来影响，决定顶替受过。

日前，刘某某因涉嫌交通肇事罪被刑拘，父亲刘某某因涉嫌包庇罪被取保候审。

杀人后漂白身份潜逃24年落网 24年，他换了13处落脚点，每一处都不敢久住

本报威海11月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王再魁) 19日，潜逃24年、已漂白身份的河南籍命案逃犯史某在经区崮山落网。面对找上门的警察，史某平静地表示“知道自己犯事了”。他潜逃24年，先后变换13处落脚点，本以为漂白身份到威海可以从此平静生活，却终究难逃法网。

11月17日，河南警方到威海经区崮山边防派出

所，希望协查24年前故意伤害致人死亡的一名网上逃犯。民警立即开展摸排，两天后，民警掌握了信息，该名网上逃犯为“尹某”，经营一家烩面馆。19日，“尹某”出现在烩面馆，河南警方当场确认“尹某”就是逃犯史某，民警立即实施抓捕。面对找上门的警察，史某平静得表示，“我知道我犯事了。”

事情还得从24年前说

起。1993年，17岁的史某看到邻居和哥哥打架，捡起木棍殴打邻居头部致人抢救无效死亡。史某害怕承担责任，从河南老家逃跑，之后北上山西、东北躲藏。明知自己身负命案，史某去每一处都不敢长住。

“我种过地，当过农民工，打工当学徒，当过厨师也摆过路边摊。因为没身份证，我当上门女婿和找对象都没法长久……”史

某称，逃亡24年一直担惊受怕，不敢跟家人联系，害怕在一个地方久了被人发现自己没有真实身份，担心被抓回去坐牢。24年来，他换了13个落脚地。

几年前，史某通过非法渠道买了一张身份证，化名东北人“尹某”到威海开了一家烩面馆。史某本以为有了新身份，就能安生。然而好景不长，终究难逃法网。

32位专家来威把脉“工程与材料”

本报威海11月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 程朋) 11月18日至19日，国家“千人计划”专家联谊会工程与材料专业委员会2017年会暨“中国制造2025”-工程与材料研讨交流会(以下简称“年会”)在威召开，来自海内外工程与材料领域的32位国家“千人计划”专家参会，和威海50余家企业对接洽谈。

此次年会以“‘中国制造2025’-工程与材料”为主题，由国家“千人计划”专家联谊会工程与材料专业委员会、山东省高层次人才发展促进会主办，威海市委组织部、威海市人力资源和社会保障局、环翠区人民政府共同承办。

活动期间，与会专家和威海50余家相关领域重点企业对接洽谈，讨论企业提出

的技术需求，各专家也推介自己的研究成果和技术项目，期待与威海相关企业深度合作。

本次年会既紧扣山东省新旧动能转换战略背景，又与威海市产业门类齐全、产业结构完善、工程与材料产业突出等特点紧密相连，搭建起国家“千人计划”专家与威海企业、园区的交流对接

平台。

据了解，“千人计划”专家联谊会由欧美同学会·中国留学人员联谊会的专业二级分会。实施“千人计划”是加快建设人才强国的战略决策，计划实施近九年来，已有累计13批、来自各个高校科研院所、央企民企的7018名专家回国创新创业。其中工程与材料专业委员会共有会员1514位，是

联谊会第二大专委会，已组建动力总成与环境、航空航天、重大装备与制造、土木建筑水利交通小组及材料等五个专业小组，涵盖了机械工程、运载工具、交通工程、建筑与结构工程、电力工程、水利工程、冶金与矿业、农业工程、金属材料、无机非金属材料、高分子材料等众多学科方向和产业领域。